3005. В опыте Юнга на пути одного из интерферирующих лучей помещалась тонкая стеклянная пластинка, вследствие чего центральная светлая полоса смещалась в положение, первоначально занятое светлой полосой (не считая центральной). Луч падает перпендикулярно к поверхности пластинки. Показатель преломления пластинки n = 1,5. Длина волны ( = 600 нм. Какова толщина пластинки?

Измерение разности хода лучей в результате внесения пластинки равно
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Кроме того, произошло смещение на k = 5 полос, т. е. разность хода ( = k(.

Отсюда
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